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Определите значение слов, указанных в левом столбце, и установите соответ-
ствие между столбцами таблицы:

А)  абсурдный
Б)  эрудированный
В)  банальный
Г)  оптимальный

1)  лишённый своеобразия, оригинальности, заурядный
2)  противоположный, враждебный
3)  наиболее приемлемый, самый благоприятный
4)  нелепый, бессмысленный
5)  обладающий глубокими познаниями в какой-либо области науки, техни-
ки, искусства и т. п.; всесторонне образованный

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


